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CONDICIONES PARA EL USO DE LAS INSTALACIONES

DE LA CASA DE LA CULTURA
1) SERVICIOS
Para el uso de la sala Juan Carlos Dávalos, Salón de Exposiciones – Hall, Sala de Conferencias y Sala Mecano, en Secretaría de Cultura de la Provincia de Salta (en adelante “LA SECRETARÍA”) brinda los siguientes servicios:
a) Maquinaria y equipo técnico de luz y sonido de acuerdo al Rider Técnico operado por personal idóneo: Jefe de Escenario, Iluminadores y Sonidistas.
b) Servicio de boletería completo. Incluye personal de boletería y ticket de entrada, mediante el sistema Salta Ticket para su venta en Boletería y por medio de la Web www.saltaticket.gob.ar.
c) Servicio de limpieza completo.

d) Aire acondicionado – Calefacción

e) Camarines con baño privado, duchas, agua caliente, percheros y espejos.

f) Comunicación: Difusión de parte de prensa a través de la base de datos de LA SECRETARÍA y sus redes sociales. El material deberá ser provisto por los solicitantes de la sala en soporte digital vía correo electrónico. LA SECRETARÍA no se hace responsable de la publicación de los artículos por parte de los medios de comunicación; no ofrece servicio de publicidad paga en ningún medio de comunicación gráfico, televisivo, radial o electrónico.

g) Servicio de asistencia de emergencias médicas PARAMEDIC.

h) Las entradas deberán ser generales, sin ubicación, salvo autorización expresa de la Dirección General de la Casa de la Cultura (en adelante “DIRECCION GENERAL”). En caso de poseer ubicación, el productor deberá contratar el servicio de acomodadores.
i) Servicio de Vigilancia y Seguridad: se proveerá este servicio por medio de un guardia. En caso de que requerirse más personal, los guardias adicionales serán contratados a criterio y cargo de DIRECCION GENERAL.

j) Seguro de Responsabilidad Civil Comprensiva.

k) Fumigación vigente.

2) CAPACIDAD DE LAS SALAS

a) Sala Juan Carlos Dávalos: Capacidad total 511 (quinientas once) butacas:
· Platea: 285 (doscientas ochenta y cinco) butacas

· Pullman: 226 (doscientas veintiséis) butacas
La cantidad de asistentes no podrá exceder el número de estas localidades. En ninguna circunstancia se podrán agregar sillas en la platea, ni se permitirá la presencia de personas paradas en los pasillos, vías de salida y/o salidas de emergencia.

LA DIRECCION GENERAL se reserva en carácter de expolio 10 (diez) ubicaciones.

b) Sala Mecano: Máximo de 100 (cien) sillas. Se debe tener presente que la capacidad de esta sala es variable, dependiendo del dispositivo escénico y/o de la actividad cultural.
c) Sala de Conferencias: Máximo de 50 (cincuenta) sillas. 
3) SOLICITUDES

a) Solicitudes: La solicitud de sala se realizará mediante nota que deberá ser ingresada en la DIRECCION GENERAL, o correo electrónico a casadelacultura@culturasalta.gov.ar, debiendo contener todos los datos personales y los correspondientes a la actividad a realizar. En caso de admitirse la solicitud, el solicitante deberá completar los formularios que se indican a continuación, los cuales deberán ser presentados con una anticipación mínima de 10 (diez) días hábiles a la fecha de realización de la actividad: 

· Planilla de Solicitud de Sala.
· Planilla de Requerimientos Técnicos.
b) Confirmación de reserva: Para poder confirmar la reserva el solicitante deberá realizar un depósito bancario por el 50% del importe mínimo de la sala reservada en la cuenta de LA SECRETARÍA – Banco Macro Nº 3100 000 8000023 7, debiendo adjuntar copia del recibo oficial  de depósito por ante la DIRECCION GENERAL. El recibo oficial mencionado se gestiona en el Departamento Financiero Contable (2do. Piso de la Casa de la Cultura) presentando el cupón original de depósito junto a la planilla de solicitud de Sala. En caso de no recibir confirmación mediante el pago de la reserva de fecha dentro de los 10 (diez) días hábiles de recibida la nota de respuesta a la solicitud de sala, la misma podrá ser cancelada, pudiendo ser programado otro evento en la referida fecha. 
c) Cancelación: La DIRECCION GENERAL se reserva el derecho de cancelar el uso de las Salas en las siguientes circunstancias:
· Por compromisos y/o disposición de las autoridades superiores, comunicando tal decisión al solicitante, procurando la reprogramación de la fecha. En caso de que ello no sea posible se devolverá la reserva.
· Por desorganización o incumplimiento en la presentación de las planillas por parte del responsable de la actividad.
En todos aquellos casos en que los solicitantes decidan cancelar la/s fecha/s solicitada/s deberán notificarlo por escrito a la DIRECCION GENERAL con 30 (treinta
) días hábiles de anticipación a la fecha de realización de la actividad y se devolverá el importe efectuado previamente para la reservación de la sala. Caso contrario, el mismo será retenido por LA SECRETARÍA y el solicitante deberá abonar la diferencia que corresponda para cubrir el arancel mínimo. 

Quedan excluidas de las penalidades referidas precedentemente las cancelaciones producidas por caso fortuito o fuerza mayor.
d) Requerimientos extraordinarios: En caso de requerirse equipamiento, personal u otras necesidades que no estén especificadas en los formularios antes mencionados, las mismas correrán por cuenta del solicitante, previa autorización expresa de la DIRECCION GENERAL.

4) DERECHOS DE AUTOR
En todos los casos, y de acuerdo al régimen general de la Ley Nº 11.723, la DIRECCION GENERAL actúa como agente de retención de la Sociedad Argentina de Autores y compositores de música (SADAIC), de la Sociedad General de Autores de la Argentina (ARGENTORES), y de la Asociación Argentina de Interpretes. Debido a ello, en forma previa al uso de las Salas el solicitante deberá presentar por ante la DIRECCION GENERAL el comprobante de pago de los derechos de autor que pudieran corresponder. Caso contrario los montos correspondientes a derechos de autor se retendrán de la recaudación final de acuerdo a lo establecido por cada una de las mencionadas instituciones.
5) ARANCELES
· Espectáculos Artísticos: 
Tratándose de espectáculos donde se cobren entradas, el monto resultante de la venta se distribuirá de la siguiente manera: 90% (noventa por ciento) para el solicitante y 10% (diez por ciento) para LA SECRETARÍA. Cuando la DIRECCION GENERAL deba retener importes en concepto de derechos de autor, dicha retención se imputará sobre el porcentaje que le corresponde al solicitante.

Sin perjuicio de ello, los montos mínimos por función o actividad serán los siguientes:

a) Sala Juan Carlos Dávalos: $ 15.000 (pesos quince mil) 
· Otros eventos: Para aquellos eventos que no posean naturaleza artística, los aranceles serán los que a continuación se establecen:

a) Sala Juan Carlos Dávalos: 

· Jornada Completa (de 8 a 24 hs.): $ 20.000 (pesos veinte mil) precio por función o actividad
b) Sala Mecano:
· Jornada Completa (de 8 a 24 hs.): $ 3.000 (pesos tres mil) precio por función o actividad
Sobre criterios de oportunidad, mérito o conveniencia, LA SECRETARÍA podrá disponer la modificación del arancel general previsto, inclusive su eximición en una función o actividad específica, quedando a cargo del solicitante el pago de los impuestos y demás gastos que pudieran corresponder. En estos casos, la única facultada bajo Resolución firmada para disponer de acuerdo a su criterio las modificaciones que crea corresponder es la máxima autoridad de LA SECRETARÍA..
6) VENTA DE ENTRADAS
El servicio de boletería es completo, incluye emisión de tickets mediante el sistema de ticketera y con la marca SALTA TICKET, cuyo costo será estipulado por la empresa. El mismo, será vendido por los distintos canales de venta y atención al público.
Por disposiciones del Sistema de Administración Financiera de LA SECRETARÍA, únicamente se podrán vender entradas a través del mencionado portal de venta en forma exclusiva.
El esquema de pago será de la siguiente manera:
a)   En caso de las ventas con tarjeta de crédito, el Departamento Financiero Contable abonará lo recaudado, en el horario de 9 a 14 hs de lunes a viernes,    mediante transferencia electrónica al solicitante, dependiendo del plazo en el que la tarjeta de crédito haga efectivo el ingreso del importe correspondiente.
b) En  los otros casos (dinero en efectivo o débito), el total neto a cobrar se realizará mediante transferencia electrónica del Departamento Financiero Contable, en el horario de 9:00 a 14:00 hs. de lunes a viernes.
Para que se pueda realizar la transferencia electrónica, el titular deberá estar inscripto en la UCC (Unidad Central de Contrataciones) como proveedor del Estado o como beneficiario. De lo contrario, al momento de presentar la copia del recibo oficial de reserva de sala en la DIRECCION GENERAL de la Casa de la Cultura, se deberán presentar las constancias correspondientes de CUIT Y CBU (emitida por la entidad bancaria).
c) La carga del evento en el sistema de venta de entradas se realizará una vez presentada la copia del recibo oficial de reserva de sala y dentro de las 48 horas de recepción de las imágenes y planillas correspondientes.
d) El horario establecido de atención al público en boletería es: 
· Lunes: 17.00 a 21 hs.

· Martes a Viernes: 9.00 a 13.00 hs. y 17.00 a 21 hs.

· Sábados, domingos y feriados: La atención estará sujeta a la programación.
7) COMUNICACIÓN DIGITAL

Para  comunicar el espectáculo y/o evento en las redes sociales de la Institución, deberán enviar:

· Nombre de la actividad a desarrollar

· Gacetilla (descripción, costos, información de la actividad)

· Imagen adaptada en las siguientes medidas:

1200 X 900  px – JPG/RGB/ 72 DPI  para Facebook

1080 x 1080 px- JPG/RGB/ 72 DPI para Instagram
· Las actividades con venta de entradas deberán además enviar la imagen respetando las siguientes características:

Imagen 1: 1280 (ancho) x 230 (alto)- JPG/RGB/ 72 DPI

Imagen 2: 459 (ancho) x 320 (alto)- JPG/RGB/ 72 DPI

· Mail de contacto: casadelacultura@culturasalta.gov.ar
8) ENSAYOS
LA ADMINISTRACIÓN podrá autorizar, a su exclusivo criterio, la utilización de espacios para la realización de ensayos de los espectáculos, teniendo en cuenta el cronograma de las salas correspondientes y dependiendo de su disponibilidad. Durante los ensayos, puesta en escena y otras actividades relacionadas con el montaje de cada uno de los espectáculos, solo podrán permanecer en el escenario las personas responsables de la actividad y los componentes de la misma, prohibiéndose el uso de los sectores de butacas (plateas y pullman).
9) HORARIOS
Se deberá respetar el horario consignado en la Planilla de solicitud de sala, tanto como para el inicio como para la finalización.
Salvo autorización en contrario, los espectáculos artísticos deberán tener una duración máxima de 2 (dos) horas. En el caso de existir intervalos, los mismos deberán tener una duración máxima de 10 (diez) minutos. 
En caso de excederse el horario autorizado, el solicitante deberá abonar un arancel adicional, equivalente al 50% (cincuenta por ciento) del importe mínimo de la sala reservada.
10) MONTAJE Y DESMONTAJE
Una vez establecida la fecha del evento, se deberá acordar con el jefe de escenario los días y horarios para montaje, ingreso de utilería, y retiro de los elementos utilizados en los plazos convenidos que estarán sujetos a la disponibilidad de las salas.
En caso de utilización de escenografía esta debe llegar lista para ser instalada. Queda prohibida la construcción o terminación de escenografía dentro de los espacios de la Casa de la Cultura (escenarios, hombros, camarines, pasillo, vestíbulo, etc.).
LA SECRETARÍA no se responsabiliza por los daños, perdidas o deterioro de los elementos que permanezcan en la Casa de la Cultura durante el montaje, presentación y desmontaje de las obras, como así también de los elementos que no sean retirados una vez concluida la función, incluyendo material de propaganda y difusión como banners, folletos, etc.
Los camarines deberán desocuparse una vez terminada la función.
11) PROHIBICIONES
Queda prohibido a los solicitantes y al público en general:
a) Exhibir, tanto en el interior  como en el exterior de las salas, ningún tipo de publicidad sin autorización de la DIRECCIÓN GENERAL.
b) Colocar anuncios por medio de afiches o pinturas en los exteriores de los edificios y demás lugares indicados en la Ordenanza Nº 13.777 de la Municipalidad de la Ciudad de Salta.
c) Intercambiar fechas con otros solicitantes o cederlas a terceros.
d) Fumar en la Casa de la Cultura (Ley Nº 6720).

e) Consumir alimentos y bebidas en las salas y/o escenarios, en ensayos o funciones.

f) Tomar fotografías con flash o el uso de dispositivos filmadores, salvo autorización expresa de la DIRECCIÓN GENERAL.
g) Utilizar elementos pirotécnicos o fuego en las instalaciones de la Casa de la Cultura.
h) Realizar acrobacias aéreas en telas, aros, trapecios o cualquier otro elemento.
i) La presencia de personas ajenas al espectáculo (familiares, amigos, conocidos de los artistas y organizadores) en camarines, hombro y patas del escenario.
j) Utilizar el hall y demás instalaciones para la implementación de servicios de comida y refrigerios, venta comercial de cualquier producto salvo autorización expresa de la DIRECCIÓN GENERAL.

12) CASO FORTUITO

LA SECRETARÍA no se hace responsable por fallas de último momento o desperfectos técnicos, inundaciones o cortes de luz, no imputables a las partes, o cualquier supuesto de caso fortuito o fuerza mayor que motivara la suspensión total o parcial de la actividad del solicitante.
13) DEVOLUCIÓN DE LAS INSTALACIONES
Las instalaciones deberán devolverse en perfectas condiciones de uso, conservación y limpieza. El solicitante será responsable por todos los daños que se produzcan a las instalaciones de la Casa de la Cultura en el transcurso de ensayos y/o durante las funciones, ya sea que éstos fueran ocasionados por su personal a cargo, terceros participantes o el público asistente, debiendo proceder a la reparación de los mismos en forma inmediata. La DIRECCIÓN GENERAL se reserva el derecho de retener parte de lo recaudado por la venta de entradas hasta cubrir el importe de los daños producidos.
14) RESPONSABILIDAD DEL SOLICITANTE

· Se responsabiliza por tener a todo su personal asegurado contra accidentes personales o de trabajo, que pudieran ocurrir durante la permanencia en las instalaciones en la Casa de la Cultura.

· Se responsabiliza por los daños, pérdidas o deterioro de los elementos que ingrese por cuenta propia a la Casa de la Cultura.
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